3 7 - B}
xy 7t Aasd o, gy 200 - DY o s ar by = 5 2

3



2. "AEThx, y A AT ax—y=-5 9 qHal7E (2, - 1) € i,

a o] gH& Ftelet.

s
=¥



A, B,C Al AP th23 22 £ 2 A& ¢ 9l
N o

B: A2 102 5%30%, 1518
C:ASsEFAYE 15 1EG7
A ¢t B 7} 92 o] Z471 ZopAl= A
Q]2 Fo| &7} Zrotx]= AL 11 7 30 2 Folth A 7t 92 # 9]
2471100 £ Y o, B ¢ C 7} ¢ A 9] Z4=9] AH& otof et

acr- Z
(=1 =



@ 8 ® 13

B 4



.

ul

.

ul



te= xebyo H7H1: 3

= = =]
g 7o

NG
40)

-3x+ay=3a

Zal 7oz

2 A2

oo
=2 X

©
=

o, o

o]
=

B 2

@ 1



0.2x+ 0.1y =0.7
0.x—0.0y = 0.18

SERE R

®x=-2,y=3
® x=2y=-3

® x=3y=2

o
i
ra
O

@ x=2,y=3

@ x=-2,y=-3



3xy + 2yz + zx = 9xyz

AT xy + 3yz — 2zx = 10xyz OoflEx=a,y=bz=c
oxy + 4yz — 3zx = 25xyz

2t & ol 6abe O] A& Fotolzth (B xyz#0)

YR
=%



AHLHA] 4(x—2) = 2x + 2y — 4 = 3x - 3y + 18 9] 3 &7

O x=6,y=8 @ x=8,y=6
® x=-6,y=38 @ x=6,y=-8

® x=-8, y=-6



O0.ax+ 0.8y =2 . B
SRR b of 7k 23] B2 w, ab o B
0.3x + 5y = 0.5

@D 10 ® 11 3 12 @ 13 B 14



otk & 3 74,

P94 ole} e £}

he we =

7

&R °J°ﬂ BEF BN =R T6

11.

Stofet,

e

7N



@ 15 7H ® 18 7f @ 20 7l 3 21 7f

@D 14 7}



13.

Se4 QTS P12 59 38915 AN 1S 0 ol shelw

Ha gz 1w o i, @A A8 AR 6

™ o]

o
175k 19 LA AA AL gk, A2 At A2 BE 2 Y
A7}

r

D 209 @ 241 3 261 @ 3093 G 361



S A, B o] 1m? @ 7HAe] HlE 13 10 o]tk ojw Aol %t

Im? & A7Eck 10 9) 8 7bH 0 A 9 B o] Wolul7b 81 7
HES 9 1Yoty A 9 B S TYste o) £ F 1)
8:9 GIEFE @k ofnf A, B k7] 1m? | H7HE Folofel,

Bc:a= <
YERE e

14.

[N



1! 3em

il

T

17hE

S o] g o] Pol AAZH ol

e
N

1s

ECE R

Zo]7}83cm ©

15.

o]9] 2

N
ol

o

sholat,

57

o
T
ol
R0
KA T
RO
. 7O
5
m,v .
R T
iR
~ =

cm?



16.

10km Eoj# 7Fo] F 7

]
™

gatrhehrt o] BhA 10

Qelhe | 2el A7
Fstoler,

ol o

gEste w7t ek AEL A
ZF Wyl zhe vkl 9l

o P
= =
= G

rr

1

Wit A5 Bl A o] uho] &2

B e km/h

1l
AZbel ¥ wuWiE 7 AZbe i, Zevhe o A" ARt

FIO[\QLU_I

tlo



17. T " A, Bol Z2ta% o 285 1000g , b % 2] 285 600g
] S0 3tk A 9 2852 20% & B ol 9o & 42 & B 9
AFEO50% E Ao Y Z At I 2N} AE=12%,BE8%
o] Ag-8o] Fit}. o] W, 24 - b °] F2?

(<]

D 22 ® 24 3 25 @ 26 B 28



18. XolA Y29 5 f,¢E f(x) = ax,g(x) = —gi ol oo, 2 x

f(=1) = 10l f = g7} ™IS St Al 0,0 9 #27(F,

a<b)

1 1 1 1
@ a——?b—§1 @ a—?,—b—li
@a:_i,b:—i @-)a:i,b:5

® a=2b=2



19.

Ay = —%x—i—aﬂy:bx—i— 19 & =7 4 (-3, 4) oA

— v+ 9] T A of @ HO| yHIEI 89 1, o]
e .__TLO}-O:]E]—

lo
= L
Lx;



20.

T y=ax+b o AYPTE x Zo| vigFo g 31t
wa BYels o}ﬁﬂtmy——zx (CELE
oluf, & a— b 9 Fh= oteizt,






ARG y = 2x + 4] 1

stofzt,

=X

o, A4 1, m¥} yZo 2 SRl FEO| Hol



23.

A y=ax+b=H (3, 6) = AUy =3x-9%2y = ffA
ahdeh oluf], g — b 9] gHe?

@D 14 ® 13 ® 12 @ 11 ® 10



24.

2y = ax+b94 Y mE y=o| Higko & 5utE Wajo| 55t ey

A4y = 2x-19] T2 met BT
o1, ab ) Gt ofolck

Ll Eiab=

itk L

|

(=3, =6) = AU =



A2 ax—5y+b =0 9] 27t (3, 3) S AUl x AHo]
29 o, o + b ] F2?

@ 18 @ 27 ® 36 @ 45 ® 54



26.

7R ol el Anlsk 2R 0] B AW 4] 15°CH
LA G5, B TW 4] 3°CH L27} WolHicky @ ),
25°C Q) WHlE 7hAaeA) el LelT 10 £ 5 HAg} Be T
F 26%0] A WHl o SEL? (2 Pule] LEL AL AL L&
vk 2t Wolx|x) gt

@D 25°C @ 31°C B 43°C @ 52°C ® 59°C



56, D35 AT HCy 5 A
DB ©| gto] 247} =7 sk = 4

@% afolat,



ax—-5=10 € o, a 9 327



29.

24

S

y=ax—
olaL, y dHo

tl

® y=3x+7

@ y=10x+7

4, y=—x+b7F4 (3, 2) oA v o,

Ta+b 9 &A1) A

@ y=7x+10

® y=-10x+7

o

-

(7

® y=7x+3

&

717}



30.

T A Gy +x=-7,3x-2y=4-a2 BH] M x-2y-1=0

Qo J= o, a9 F27

@ -3 ® -1 3 1 @ 3 B 5



31.

Wy

@D 3

,a®] gh2?

@ 2

}\ﬂ X_|]}‘\j 3X—y—1:0, 7x+ay—4:0, 5x+y_15:00]

z

jub)

oA



32.

o] 3 (x, y) 7} ol gt

& EA5E



33. FHEHEH ol - A2, 6), B(2, 3),C(4, 3),D(4, 6)= HXHe=z
She AbZb o] itk LA y = ax + 1 9] 1|7} o] AMZFE 3}
T & o= o 9] o] Helz 9 A& 11217
@%Sasg @gSasg ® 2<ax<4
@ SSasg ® 3<a<5h



34.

Apo] —2q) AT x %, yHOE K] LRI
— kx©] 2=} o 58 o), k2] ZHE?

3 2 1 1
- @-: @®-- 6



35.

do|ot FAZF E Fx A, B7F Atk F gxof Al B2 E<]
2] A7) A T L 2] 2015 yemet 2, x5}y A0l 9]
WAE Telza vehii kg 197 2ot % ofze) Zols} opd
whe] gkz] Lol
Y(cm)A
20
<A
15
B
>
0 10 15 © (A1 7D)

@D 10cm ® 1lcm 3 12cm @ 13cm 3 1l4cm



